

Dosar nr.286/2012

Obiectul petiției: Petentul a sesizat Biroul Teritorial Craiova al Instituției Avocatul Poporului, în legătură cu încălcarea dreptului de petiționare. În acest sens, ne aduce la cunoștință faptul că în data de 14.07.2011 a depus la Casa Județeană de Pensii Dolj cererea înregistrată sub nr.xxxxx, prin care a renunțat la acordarea pensiei anticipate parțiale, stabilită conform Deciziei nr.xxxxx/14.06.2011. Petentul se consideră nedreptățit deoarece la emiterea acestei decizii, C.J.P. Dolj nu i-a valorificat ca adaos la vechimea în muncă perioadele 11.02.1981- 30.04.1982 și 24.06.1991-15.07.1992, ani lucrați în R.P. China, conform Decret nr.112/1965 art.1, pct. C, privind acordarea unor drepturi angajaților trimiși să lucreze în țări cu climă greu de suportat. Menționează că în data de 05.01.2012 a depus la C.J.P. cererea înregistrată sub nr.xxx, însoțită de adeverințele nr.xx/03.01.2012 și nr.xxxx/13.07.2011. În data de 03.02.2012, C.J.P. Dolj a comunicat petentului un răspuns care face referire la altă cerere a sa, nicidecum nu a răspuns la cererea depusă în data de 05.01.2012. Prin petiție ne solicită intervenția la C.J.P. Dolj, în sensul celor sesizate.

Față de aspectele prezentate, Biroul Teritorial Craiova al Instituției Avocatul Poporului a sesizat Casa Județeană de Pensii Dolj

Rezultat:

Urmare demersului întreprins, C.J.P. Dolj ne-a comunicat faptul că cererea petentului, prin care solicită reluarea pensiei anticipate și utilizarea elementelor cuprinse în adeverințele nr.xxxx/13.07.2011, nr. xx/03.01.2012, este în curs de soluționare, urmând să i se emită o nouă decizie de pensie, ce-i va fi comunicată la adresa de domiciliu.

Dosar nr.576/2012

Obiectul petiției:

Petenta a sesizat Biroul Teritorial Craiova al instituției Avocatul Poporului în legătură cu încălcarea dreptului de petiționare. În acest sens, ne aduce la cunoștință că deține la Casa Județeană de Pensii Gorj, dosarul de pensie de urmaș cu nr.xxxxxx. Menționează faptul că a depus la C.J.P. Gorj, cererea înregistrată sub nr.xxxxx/19.09.2011. Totodată, precizează că nu a primit nici un răspuns la cererea sa, deși a expirat termenul legal, solicitându-ne intervenția în acest sens.

Față de aspectele prezentate, Biroul Teritorial Craiova al Instituției Avocatul Poporului a sesizat Casa Județeană de Pensii Gorj

Rezultat: În urma demersului întreprins, C.J.P. Gorj ne-a comunicat faptul că în data de 20.02.2012, petentei i s-a emis Decizia nr. xxxxxx, iar drepturile de pensie cuvenite, s-au stabilit începând cu data de 01.06.2011 în procent de 50% din punctajul mediu anual realizat, iar plata drepturilor se va face începând cu data de 01.06.2011. C.J.P. Gorj precizează că în motivarea deciziei menționate, i s-a adus la cunoștință petentei că în fișa de pensie nu este trecut salariul pentru perioada 01.02.1970- 01.08.1972, motiv pentru care i s-a solicitat să prezinte carnetul de muncă.

Dosar nr.490/2012

Obiectul petiției:

Petenta a sesizat Biroul Teritorial Craiova al instituției Avocatul Poporului în legătură cu încălcarea dreptului la un nivel de trai decent. În acest sens, ne aduce la cunoștință că a solicitat Primăriei Corabia repartizarea unei locuințe sociale, deoarece nu deține locuință proprietate personală, iar în prezent locuiește împreună cu fiica sa la o mătușă, într-o casă construită din chirpici, acoperită cu tablă, compusă dintr-o cameră și o sală, aflată în stare avansată de degradare, așa cum reiese și din ancheta socială întocmită de către Primărie. Petenta susține că are certificat medical de încadrare în grad de handicap, fiica sa beneficiază de protecție în Centrul de zi Corabia, iar venitul familiei este de aproximativ 220 lei. Deși petenta a sesizat Primăria Corabia despre această situație, demersurile sale au rămas fără rezultat, solicitându-ne intervenția în acest sens.

Față de aspectele prezentate, Biroul Teritorial Craiova al Instituției Avocatul Poporului a sesizat Primăria Corabia.

Rezultat: În urma demersului întreprins, Primăria Corabia, județul Olt, ne-a comunicat faptul că solicitarea petentei în vederea obținerii unei locuințe sociale va fi analizată de comisie la repartizarea apartamentelor ce urmează a fi recepționate.

Dosar nr.1012/2012

Obiectul petiției: petenta a solicitat sprijinul Biroului Teritorial Craiova al Instituției Avocatul Poporului în vederea soluționării contestației formulată împotriva deciziei de respingere a recalculării pensiei și înregistrată la Casa Județeană de Pensii Gorj la nr.39784/13.12.2011, contestație trimisă spre soluționare Casei Naționale de Pensii Publice. În data de 03.05.2012, petenta revine cu cerere la contestația depusă.

Față de aspectele sesizate, Biroul Teritorial Craiova al Instituției Avocatul Poporului a sesizat Casa Națională de Pensii Publice București – Comisia Centrală de Contestații.

Rezultate: în urma demersului întreprins, Casa Națională de Pensii Publice ne-a informat că, s-a emis Hotărârea nr.XXX/30.08.2012, care a fost expediată petentei la domiciliu, prin poștă, cu confirmare de primire.

Dosar nr.1193/2012

Obiectul petiției: petentul a solicitat sprijinul Biroului Teritorial Craiova al Instituției Avocatul Poporului în vederea soluționării memoriului adresat în data de 22.06.2012 Companiei de Apă Oltenia SA, prin care sesiza faptul că i-a fost obturată scurgerea de la sistemul de canalizare, toate dejecțiile care ar fi trebuit să fie eliminate în canalizare, ieșind la petent în locuință.

Potentul susține că a încheiat contractul de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și canalizare, însă nu beneficiază decât de alimentarea cu apă, deși plătește pentru a beneficia și de serviciul de canalizare. Totodată, petentul ne informează că este diagnosticat cu o afecțiune gravă, starea sa de sănătate fiind precară. Deși s-a prezentat de nenumărate ori în audiență la Compania de Apă Oltenia SA, în scopul rezolvării situației cu care se confruntă, petentul nu a primit nici un răspuns la memoriul său.

Față de aspectele sesizate, Biroul Teritorial Craiova al Instituției Avocatul Poporului a sesizat Compania de Apă Oltenia SA.

Rezultate: În urma demersului întreprins, Compania de Apă Oltenia SA ne-a informat că s-a analizat și identificat soluția tehnică, dispunându-se realizarea racordului de canalizare pentru imobilul în care locuiește petentul, eliberându-se avizul de principiu. Petentul a fost contactat în vederea ridicării avizului de principiu și a derulării procedurii legale, până la realizarea efectivă a racordului de canalizare. Cât privește memoriul petentului, s-a formulat și expediat răspunsul, precizându-se care sunt actele necesare în vederea realizării racordului de canalizare.

Dosar nr.1438/2012

Obiectul petiției: Petentul ne-a sesizat în legătură cu pretinsa încălcare a dreptului la informație, a dreptului la un nivel de trai decent și dreptul la un proces echitabil. În acest sens, ne aduce la cunoștință faptul că a depus la Casa Județeană de Pensii Dolj cererea înregistrată sub nr. xxxxx/18.07.2012, Prin cerere a solicitat Casei de Pensii Dolj revizuirea dosarului de pensie conform sentinței civile nr. xxxx/2012, emisă de Tribunalul Dolj – Secția Conflicte de Muncă și Asigurări Sociale, sentință rămasă definitivă și irevocabilă. Petentul susține că nu a primit de la Casa Județeană de Pensii Dolj nici un răspuns, deși a expirat termenul legal, solicitându-ne intervenția în sensul celor semnalate.

Față de aspectele sesizate, Biroul Teritorial Craiova al Instituției Avocatul Poporului a sesizat Casa Județeană de Pensii Dolj.

Rezultat: Ca urmare a demersului întreprins, Casa Județeană de Pensii Dolj, ne-a comunicat faptul că cererea petentului înregistrată cu nr. xxxxx din 18.07.2012, prin care a solicitat revizuirea dosarului de pensie conform hotărârii judecătorești nr. xxxx/2012 emisă de Tribunalul Dolj, a fost soluționată de C.J.P. Dolj în data de 04.10.2012. În acest sens, C.J.P. Dolj a emis decizia de anulare debit cu nr. xxxxx, iar drepturile bănești convenite petentul le va primi odată cu talonul de pensie în luna Noiembrie 2012.

Dosar nr.454/2012

Obiectul petiției: Petentul a solicitat sprijinul Biroului Teritorial Craiova al Instituției Avocatul Poporului în vederea selectării analizării cu prioritate a dosarului de notificare constituit în temeiul Legii nr.10/2001, în baza cererii adresată A.N.R.P București.

Față de aspectele sesizate, Biroul Teritorial Craiova al Instituției Avocatul Poporului a sesizat A.N.R.P București.

Rezultate: În urma demersului întreprins, A.N.R.P București ne-a informat că cererea de tratare cu prioritate a dosarului petentului a fost înaintată Secretariatului Comisiei Centrale pentru Stabilirea Despăgubirilor.

Dosar nr.871/2012

Obiectul petiției: Petenta a solicitat sprijinul Biroului Teritorial Craiova al Instituției Avocatul Poporului în vederea aflării stadiului dosarelor de notificare constituite în temeiul Legii nr.10/2001, privind acordarea despăgubirilor pentru imobilele situate în Craiova, str. Cireșului nr.27 și nr.29, imposibil de restituit în natură.

Față de aspectele sesizate, Biroul Teritorial Craiova al Instituției Avocatul Poporului a sesizat Primăria Craiova – Direcția Juridică..

Rezultate: în urma demersului întreprins, Primăria Craiova–Direcția Juridică, ne-a informat că dosarele de notificare vor fi analizate în cadrul Comisiei de aplicare a Legii nr.10/2001, dispozițiile Primarului urmând a fi comunicate petentei la domiciliu.

Dosar nr.1077/2012

Obiectul petiției: Petenta a solicitat sprijinul Biroului Teritorial Craiova al Instituției Avocatul Poporului în vederea aflării stadiului dosarului de notificare constituit în temeiul Legii nr.10/2001, care a fost predat de către Prefectura Dolj la A.N.R.P București.

Față de aspectele sesizate, Biroul Teritorial Craiova al Instituției Avocatul Poporului a sesizat A.N.R.P București.

Rezultate: în urma demersului întreprins, A.N.R.P București ne-a informat că dosarul petentei urmează a fi repartizat personalului de specialitate, în vederea parcurgerii procedurii de stabilire a despăgubirilor.